

『家中まとめてLEDカタログ Vol.7』(2013年11月発行)の掲載内容について誤りがございました。

ご利用いただいておりますお客様にはご迷惑をおかけしましたことを深くお詫びし、訂正をさせていただきます。

恐れ入りますが、本正誤表をご確認の上、ご利用いただけますようお願いいたします。

頁	訂正箇所	訂正内容	誤	正
9	LEDH82704Y-LC	仕様訂正	LED 常夜灯 7 段階調光	LED 常夜灯 6 段階調光
	LEDH84704Y-LC		LED 常夜灯 8 段階調光	
	LEDH81704Y-LC		LED 常夜灯 9 段階調光	
10	LEDH82706Y-LC		LED 常夜灯 10 段階調光	
	LEDH84706Y-LC		LED 常夜灯 11 段階調光	
	LEDH81706Y-LC		LED 常夜灯 12 段階調光	
57	LEDG85602Y、 LEDG85030Y	取付ピッチ図訂正	340	260
63	LEDG88030	寸法径訂正	137	139
71	LEDP88030R	寸法高訂正	186	176
	LEDP88031R	推奨ランプ組合せ価格	15,330 円 (税抜 14,600 円)	16,380 円 (税抜 15,600 円)
87	LEDB88605、 LEDB88606	質量訂正	0.7	0.3
	LEDB88605、 LEDB88606	仕様削除	化粧ねじ	削除
88	LEDB88019、 LEDB88041、 LEDB88045、 LEDB88047	質量訂正	0.7	0.3
	LEDB88039、 LEDB88040、 LEDB88041	寸法幅訂正	136	152
	LEDB88043、 LEDB88044、 LEDB88045	仕様削除	自然素材 [N]	削除
113	LEDB88042、 LEDB88046	質量訂正	0.7	0.3
	LEDB88042、 LEDB88046	仕様削除	自然素材 [N]	削除
114	LEDH83212、 LEDH83112、 LEDH83101	推奨ランプ訂正	LDL40T・N/25/24	LDL40T・N/22/24
184	LEDB88801		※4	※6
	脚注	注釈追記	掲載なし	※6 ネオボール Z 25W 形タイプ器具での設計の為ご使用いただけません。